

CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

ESTADO DE SÃO PAULO

APROVADO

14ª Sessão Ordinária - 06/05/2024

MOÇÃO Nº 138/2024 EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Moção de Parabenização à Sra. Nádia Pereira, pelo desenvolvimento do projeto "Juntos Somos Mais Forte".

Nos termos do inciso IV do Art. 184 do Regime Interno, apresento a presente **Moção de Parabenização à Sra. Nádia Pereira**, pelo desenvolvimento do projeto **"Juntos Somos Mais Fortes**, nos seguintes termos:

A Sra. Nádia Pereira, moradora de Hortolândia há mais de 46 anos, nasceu em 1972 na cidade de Mogi das Cruzes. Nascida de uma família de pai, mãe e três irmãos, veio para Hortolândia em 1982. Sua formação escolar, nos primeiros anos, foi na escola do bairro Jardim Campos Verdes, posteriormente, fez o curso de enfermagem. Casada com Valdemir, é mãe de dois filhos, razão de sua vida.

Aos 42 anos, a Sra. Nádia iniciou trabalho voluntário assistencial voltado para ajudar as famílias hortolandenses em situação de vulnerabilidade social. O trabalho social desenvolvido foi o antídoto para uma severa depressão por ela efrentada naquela época. Com a assistência social aos mais carentes, Nádia descobriu que poderia ajudar muitas pessoas e, hoje, o assistencialismo voluntário faz parte de sua vida, sendo ela paixonada por levar esperança e sorrisos a muitas pessoas.

Após alguns anos desenvolvento informalmente trabalho social, Nádia iniciou oficialmente um projeto para continuar ajudando as famílias em situação de vulnerabilidade denominado "Juntos Somos Mais Fortes". O projeto "Juntos Somos Mais Fortes", atende em média 45 famílias, sendo que muitos dos membros das famílias assistidas são pessoas debilitada, acamadas entre outras adsversidades. A idéia de formalizar o projeto assistencial se deu em razão da experiência adquirida com os cuidados com a saúde de seu pai, portador do mal de Alzheimer e de sua mãe, cardiopata. Assim, ciente das dificuldades enfrentadas pelas familias com pessoas com doenças crônicas graves, principalmente idosos, decidiu iniciar uma rede de apoio.

Ao longo dos 10 anos de criação do projeto "Juntos Somos Mais Fortes", inúmeras foram as ações desenvolvidas junto às famílias hortolandenses carentes. Visitas foram e são realizadas para conhecer as necessidades das pessoas e ajudar da melhor forma possível. Outras ações são desenvolvidas anualmente pelo projeto, dentre elas a celebração da Páscoa, com arrecadação e distribuição de chocolates; festa do Dia das Crianças, com brincadeiras e distribuição de brinquedos e o Natal Solidário, com distribuição de kits e brinquedos. Nessas ocasiões especiais são atendiadas em média 250 crianças. Além das comemorações tradicionais, o projeto faz "Café das Mulheres" com parcerias para oferecer às participantes palestras terapêuticas, beleza feminina, orientação judicial e sexual.





CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

ESTADO DE SÃO PAULO

Assim, em razão do excelente trabalho desenvolvido pela Sra. Nádia Pereira em prol da comunidade hortolandense, e, em especial, pelos esforços empreendidos para ajudar, levar alívio, esperança e alegria às famílias em situação de vulnerabilidade social, esta Moção é uma singela homenagem para agradecer e parabenizar pessoa tão importante para nossa cidade.

À luz dessas considerações, requeiro, após ouvido o Plenário desta Casa e atendidas as formalidades regimentais, **Moção de Parabenização à Sra. Nádia Pereira pela criação e desenvolvimento do projeto "Juntos Somos Mais Fortes"**.

Requeiro ainda que, uma vez aprovada, da presente Moção seja dada ciência à homenageada Sra. Nádia Pereira, à Secretaria de Inclusão e Desenvolvimento Social, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Nazareno Zezé Gomes e imprensa da região.

Sala das Sessões, 03 de maio de 2024.

Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa Vereador - PSB

